
Основні функції, завдання та напрями діяльності Центру 

молодіжної політики  

ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» 

Сприяють формуванню у студентів навчального закладу патріотичних 

почуттів, поваги до України та Альма-матер, а також почуттів національної 

свідомості та гідності.  

Забезпечують захист прав та інтересів студентів, сприяють задоволенню їх 

потреб у навчанні, побуті, оздоровленні, відпочинку тощо.  

Допомагають адміністрації навчального закладу, відділенню в організації 

навчально-виховної роботи та сприяють її проведенню.  

Допомагають адміністрації в організації побуту студентів у гуртожитках 

здійснюють заходи, направлені на його поліпшення.  

Здійснюють контроль та координацію діяльності старост академічних груп. 

Здійснюють контроль дотримання студентами дисципліни та правил внутрішнього 

розпорядку.  

Беруть участь у роботі стипендіальних комісій з розподілу стипендіального 

фонду та фонду соціальної допомоги студентам із урахуванням їх соціальних 

проблем, досягнень у навчанні, громадській та науковій роботі, культурі, спорті 

тощо.  

Сприяють створенню умов для вільного розвитку особистості студента шляхом 

його залучення до різноманітних видів творчої діяльності – науково-дослідницької, 

технічної, культурної, громадської, спортивної тощо.  

Беруть участь в організації дозвілля та відпочинку студентів: вечорів 

відпочинку, дискотек, конкурсів, оглядів, свят, конференцій, спортивних заходів, 

тощо.  

Пропагують  здоровий спосіб життя, запобігають скоєнню студентами 

правопорушень, вживанню ними алкоголю, наркотиків, тютюну тощо.  

Залучають студентів до участі в охороні громадського порядку на території 

коледжу.  

Сприяють створенню в навчальному закладі різних студентських гуртків, 

об’єднань, клубів за інтересами тощо.  

Сприяють створенню фондів, діяльність яких спрямована на популяризацію 

здорового способу життя, розвиток студентського самоврядування, культури та 

спорту, підтримку навчальної, наукової діяльності студентів.  



Організовують співробітництво зі студентськими організаціями  інших 

навчальних закладів, представляють коледж у місцевих, регіональних, 

всеукраїнських і міжнародних молодіжних студентських організаціях.  

Проводять роботу в студентських гуртожитках, беруть участь у поселенні та 

виселенні студентів, а також сприяють поліпшенню їх соціально-побутових умов 

проживання в гуртожитках та організовують спільно з адміністрацією відпочинок і 

дозвілля студентів у гуртожитках.  

Беруть активну участь в організації ремонту кімнат, збереженні в належному 

стані приміщень, обладнання та іншого майна навчального закладу.  


